

# Nem csak a húszéveseké a **NET**

Az Tarna-Mente-Tisza-Tó Öko 2000 Alapítvány rendezvénysorozatot szervez azoknak a **45 évnél idősebb** lakosoknak, akik még járatlanok az internetezésben.



## Lépjén be az új világba, jöjjön el!

Az okostelefonok és laptopok segítségével:

- könnyebben juthat információhoz
- egyszerűbben tarthat kapcsolatot családtagjaival
- gyorsabban találhat munkát



## Szerezzen ismereteket!

Ahhoz, hogy beléphessen az új világba, szükséges, hogy megismerje az okos eszközöket és az internetes szolgáltatásokat.



## Szórakozzon!

Neves művészek fellépése.



## Egyen, igyon!

Korlátlan étel-ital fogyasztás.

A rendezvényeinket az alábbi napokon tartjuk:

**2018. szeptember 24.-25.-26., 10 órai kezdettel**



Magyar-Tár-Ház  
Szihalom, Széchenyi István út 3.

**Ha el akar jönni, előzetesen jelentkezzen az önkormányzatnál!**

**SZÉCHENYI** 



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

# Bemutkozik a Tarna-Mente-Tisza-Tó Öko 2000 Alapítvány

Az Alapítvány 2000. március 23.-án alakult. Létrejöttékor is több területet átfogó, fejlesztő, civil szervezetként alakult meg. Azóta a területfejlesztés, a vállalkozásfejlesztés, a településfejlesztés minden egyes ágát felölelő tevékenységi körökkel foglalkozik, melybe beletartozik a fejlesztési koncepciók megírása, kormányzati döntéseket előkészítő tanulmányok szerkesztése, hátrányos helyzetű önkormányzatok, civil szervezetek, vállalkozások, társadalmi csoportok segítése, támogatása, pályázatok megírása, menedzselése, projektfeladatok elvégzése, kulturális örökség és természeti értékek védelme.

Az Alapítvány fontos, megjelölt céljai a támogató tudományok területén a kutatás, környezetvédelem, oktatás és nevelés, képességfejlesztés, ismeretterjesztés, természet-, műemlék- és állatvédelem, az euro-atlanti integráció elősegítése. Társadalmi tevékenységei és céljai a szociális támogatás, családsegítés, időskorúak gondozása, és az ezekhez kapcsolódó kulturális tevékenységek támogatása, végzése és fokozása a térségben. Fontosnak tartjuk a kulturális örökség, a természeti környezet védelmét, illetve a hátrányos helyzetű kistérségek és társadalmi csoportok felzárkóztatásának kérdéseit is. A szervezet tevékenységi körei közül a környezetvédelmi, a szociális tevékenység, valamint az oktatási, kutatási területen kifejtett munkák élveznek prioritást.

## Pályázat a digitális ismeretek terjesztéséért

**Szervezetünk indult és nyert egy uniós pályázaton, ezért szervezheti meg e rendezvényeket.**

A pályázatról:

Magyarország kormánya GINOP-3.3.3-17 számmal és az „Online kormányzati, közigazgatási és e-egészségügyi szolgáltatások terjedésének és a digitális jólét megteremtésének elősegítése országos, illetve helyi civil és szakmai szervezetek támogatásával” címmel hirdetett meg egy pályázatot. A kormány célja, hogy e pályázat megvalósításával elősegítse a társadalom digitális felzárkózását. A digitális alapismeretek elsajátítása mellett az is cél, hogy terjedjen a minőségi internethasználat, azaz a digitális eszközök és szolgáltatások használata, a pályázat megvalósítói népszerűsítsék, ösztönözzék e használatot, különösen a kistépüléseken és a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok körében.

## A szervezet weboldalának a címe: [www.magyarartarhaz.hu](http://www.magyarartarhaz.hu)

Keresse a szervezetet itt is 

Impresszum:

Tarna-Mente-Tisza-Tó Öko 2000 Alapítvány

3372 Kömlő, Zrínyi út 6.,

A kuratórium elnöke: Balcsók István

E-mail cím: [balcsok@t-online.hu](mailto:balcsok@t-online.hu)

Telefonszám: +36-30-473-05-65